Počítač 
Počítač – je univerzálny programovateľný automat na spracovanie informácií, ktoré sa spracovávajú na základe programu.
Zloženie osobného PC

Hardvér  (technické vybavenie) – počítač a jeho príslušenstvo, môžeme ho chytiť do ruky.
Softvér (programové vybavenie) – duša počítača, nedá sa chytiť do ruky.
Zostava PC
vstupné zariadenia – klávesnica, myš

výstupné zariadenie – monitor
výkonná časť – základná jednotka

prídavné vstupné a výstupné zariadenia – skener, modem, tlačiareň,..

Vstupné zariadenia
sú sprostredkovateľmi príkazov ktoré užívateľ zadáva počítaču a počítač tieto údaje ďalej vyhodnocuje na požadovanú funkciu. 
Klávesnica- 
Je to základné vstupné zaridenie. Písmená na klávesnici sú rozmiestnené rovnako ako na písacom stroji. Na klávesnici sú vyryté znaky a symboly ktoré reprezentujú daný príkaz. 
Klávesnica bola v minulosti pripájaná  k počítaču  cez sériové rozhranie. Najbežnejším konektorom vtedy bol  AT konektor, ktorý bol štandardom na základných doskách pred príchodom Intelu 486 ktorý je veľmi známy. O niečo neskôr prišli nové porty PS/2 a USB ktoré sa ešte v dnešnej dobe bežne používajú v mnohých osobných počítačoch. V dnešnej dobe však už poznáme čím ďalej tým viac podporované Bluetooth. 

Myš 
Služi na udávanie polohy kurzora ktorý sa zobrazuje na obrazovke a na vykonávanie operácií tlačením tlačidiel. Myš je tvarovaná presne podľa tvaru ľudskej ruky aby sa užívateľovi čo najpohodlnejšie držala v ruke. 
Prvá myš používaná pri počítačoch bola zhotovená v r. 1960 Dougom Engelbartom zo Stanford Research Institute. Myš môže byť:
Touchpad
Ide o určitú náhradu za myš. Touchpad sa zväčša používa pri laptopoch alebo notebookoch. Dvojité poklepanie na touchpad je ako stlačenie ľavého tlačidla myši. Pod touchpadom zvyknú byť umiestnené dve až tri tlačidlá ktoré sú ako tlačidlá myši. Na novších touchpadoch je pohybom prstu na okraji možné dosiahnúť scrolovanie. Úplne prví touchpad bol vsadený do série počítačov značky Apollo okolo roku 1983.
Výstupné zariadenia  
Obrazovkový monitor

Obrazovkový monitor inak nazvaný aj CRT monitor je zobrazovacím prvkom, sprostredkovateľom obrazu. Celý princíp fungovania monitoru je veľmi podobný televíznym obrazovkám, avšak monitory sú upravené na presné zobrazovanie bodov a maximálne potlačenie nežiaduceho elektrónového žiarenia.

Jeden zo základných parametrov Monitora je jeho veľkosť ktorá sa udáva v palcoch. Je to jeden zo základných charakteristických znakov ktoré by sme si mali všimnúť pri kúpe monitora. V dnešnej dobe sú asi najviac používane 17 palcové monitory. Avšak rozmer zobrazovacej plochy sa líši od typu monitora aký používate. LCD monitory s označením 17 palcov môžeme prirovnať ku veľkosti 19 palcovej CRT obrazovky. 

LCD monitor

Ide o monitor ktorého zobrazovacím prvkom je displej z tekutých kryštálov. Časť ktorá zobrazuje obraz je zložená z kvapalných kryštálov, ich elektród ktoré ich ovládajú, polarizačných filtrov a zdrojov svetla.
Tento display inak LCD (Liquid crystal display v preklade display z tekutých kryštálov) je ploché a tenké zobrazovacie zariadenie. LCD display nepotrebuje veľmi veľký prísun elektrickej energie na svoju prevádzku, a preto tu je možnosť ho použiť aj pri prevádzke na bateriu. 

Základná jednotka

Pamäť RAM
Operačná pamäť počítača je pamäťovou zbernicou, v ktorej sa ukladajú dáta, ktoré procesor počítača momentálne nespracováva, ale budú potrebné na neskoršie operácie.
Veľkou vyhodou operačnej pamäte oproti ostatným druhom pamätí ako je napríklad Micro SD pamäť je to že dáta do nej môžeme uložiť, respektíve načítať niekoľkonásobne rýchlejšie, ako by to bolo možné napríklad pri použití pevného disku. Procesor a ostatné komponenty počítača, ktoré sa potrebujú k uloženým informáciám dostať, tak nemusia na prístup k nim príliš dlho čakať, ale sú veľmi rýchlo dostupné.
Procesor (CPU)
Procesor môžeme  považovať aj za mozog počítača. Interpretuje, vykonáva alebo spracúva inštrukcie alebo dáta pregramu vo forme strojového kódu. Dnes sú centrálne procesorové jednotky takmer vždy realizované vo forme mikroprocesora, ktorý je omnoho menší.
V osobných počítačoch nájdeme prevažne len jeden mikroprocesor. V minulosti sa objavili aj riešenia s viacerými CPU, dnes sa dáva prednosť jedinemu, ale viacjadrovému CPU. Existujú superpočítače s viacerými integrovanými procesormi, ktoré vzájomne spolupracujú. Je to tak zvaný symetrický multiprocesing.
Matičná doska

Inak nazývaná aj Mother board, je doska ktorá obsahuje elektronické súčiastky tvoriace základné prvky osobného počítača, alebo iného elektronického zariadenia založeného na procesoroch. Matičná doska je niečo ako most ktorý zjednocuje všetky komponenty do jedného celku za účelom správneho chodu počítača.
Hardisk (HDD)
Ide o zariadenie ktoré sa prevažne používa na uchovávanie dát v počítačoch alebo aj v iných prístrojoch ako napríklad v  DVD rekordéroch.

Prídavné karty

Zvuková karta

Je to časť počítačového hardvéru ktorá umožňuje výstup zvuku, ale aj jeho vstup či už s pripojením mikrofónu alebo iného zariadenia. Na výstup zvuku zvyčajne používame reproduktory ale headset(slúchadla)

Na riadenie zvukovej karty zväčša používame určitý softvér ktorý sa nazýva driver. Zvuková karta v podstate slúži na prehrávanie audio multimediálnych súborov. Zvuk môže byť súčasťou s filmom alebo s počítačovou hrou.

Grafická karta

Je to časť počítača ktorá zabezpečuje vykreslenie informácii napríklad na monitore alebo na inej zobrazovacej jednotke. Grafická karta obsahuje grafickú pamäť nazývanú DRAM

Potom tu je graficky procesor ktorý spracuváva informácie z hlavného CPU a výsledok sa zobrazuje na výstupe ktorý môže byť

Analógový- D-SUB alebo DVI

Digitálny- DVI, HDMI alebo Display Port
Prídavno vstupné/výstupné zariadenia

Tlačiareň

slúži na tlač dokumentov.

Skener 

slúži na zobrazenie textu z papierovej predlohy do počítača.

